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第１回胆振東部消防組合議会臨時会

令和２年１１月３０日（月曜日）

○議事日程

１ 会議録署名議員の指名

２ 会期の決定

３ 提案理由の説明

４ 議案第１号「胆振東部消防組合職員の給与に関する条例の一部改正について」

５ 議案第２号「令和２年度胆振東部消防組合補正予算（第２号）について」

○出席議員

１番 梅 森 敬 仁 君 ４番 大 捕 孝 吉 君

２番 工 藤 秀 一 君 ５番 山 崎 満 敬 君

３番 橋 本 豊 君 ６番 星 正 臣 君

○出席説明員

管 理 者 宮 坂 尚市朗 君

副 管 理 者 西 野 和 博 君

代理監査委員 佐 藤 公 博 君

消 防 長 松 永 忠 昭 君

消 防 署 長 稲 葉 博 徳 君

総 務 課 長 横 井 幸 男 君

安 平 支 署 長 寺 島 博 一 君

追分出張所長 小笠原 規 人 君

厚 真 支 署 長 工 藤 芳 一 君

鵡 川 支 署 長 斉 藤 実 君

穂 別 支 署 長 前 田 尚 君

○出席事務局職員

局 長 立 石 恵 輝 君

書 記 蛯 子 雅 文 君

書 記 宮 坂 賢 一 君

開会 午前１０時００分

◎開会の宣告

○議 長 只今の出席議員は、６名であります。定足数に達しておりますので、これ

より令和２年第１回胆振東部消防組合議会臨時会を開会いたします。

議案審議に入る前に、去る８月２７日開催の第２回定例会における、山崎

議員の質問について、横井総務課長より確認した結果の報告の申し出があり

ましたので、発言を許します。横井総務課長

○横井課長 第２回定例会において、山﨑議員からの「更新する古い車両の処分方法に

ついての」質問に対する答弁について、私から「更新による古い車両の処分



方法について、補助金で整備した物について、他の財源に変えられない」旨

の答弁を致しました。

また、宮坂管理者より「関係省庁に確認させて頂きたい」旨の答弁を致し

ました。

この事につきまして確認させて頂いた結果に付いて報告させて頂ます。

担当部局であります、北海道経済部環境・環境エネルギー局環境・エネル

ギー課電源地域係に問合せを行った所「補助金等適正化法に基づく処分制限

期間を経過した物については、補助事業者による払い下げ等は可能」との回

答が有りました。

今後に付きましては、関係機関による再利用、民間への払い下げ、譲渡等

の対応を行っていきたいと考えています。

以上で報告を終了致します。

○議 長 本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

○議 長 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。

会議規則第８９条の規定により、２番工藤議員、３番橋本議員の２名を

指名いたします。

◎日程第２ 会期の決定

○議 長 日程第２、「会期の決定」の件を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は本日１日間といたします。

これにご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

異議無しと認めます。

よって会期は本日１日間と決しました。

◎日程第３ 提案理由の説明

○議 長 日程第３、「提案理由の説明」を求めます。宮坂管理者。

○管 理 者 （記載省略、議事録音有り）

◎日程第４ 議案第１号 胆振東部消防組合職員の給与に関する条例の一部改正

について

○議 長 日程第４、議案第１号「胆振東部消防組合職員の給与に関する条例の一部

改正について」を議題といたします。

本案について説明を求めます。横井総務課長



○横井課長 （説明省略）

○議 長 説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。

質疑はありませんか

［「無し」という声あり］

質疑無しと認め質疑を終わります。

次に討論を行います。

討論はありませんか。

［「無し」という声あり］

討論なしと認めこれで討論を終わります。

議案第１号について、採決を行います。

本案について原案の通り決することにご異議ありませんか。

［「無し」という声あり］

異議無しと認めます。

よって本案は原案の通り可決することに決しました。

◎日程第５ 議案第２号 令和２年度胆振東部消防組合補正予算（第２号）につ

いて

○議 長 日程第５、議案第２号「令和２年度胆振東部消防組合補正予算（第２号）

について」を議題といたします。

本案について説明を求めます。横井総務課長。

○横井課長 （説明省略）

○議 長 宮坂管理者

○管 理 者 先ほどの議案第２号に関して提案理由を説明致しました。

それについての訂正をさせて頂きたいと思います。

今回の補正は、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ４，２８８千円

を減額し、とこの同数字が三箇所出ておりましたが、提出議案のとおり減額

数字そのものは、４，２３８千円でございます。

再度申し上げます４２８万８千円と説明致しましたところを４，２３８千

円に訂正をお願いします。

以上です。

○議 長 説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

［「無し」という声あり］

質疑無しと認め質疑を終わります。



次に討論を行います。

討論はありませんか。

［「無し」という声あり］

討論なしと認めこれで討論を終わります。

議案第２号について、採決を行います。

本案について原案の通り決することにご異議ありませんか。

［「異議なし」という声あり］

異議なしと認めます。

よって本案は原案の通り可決することに決しました。

◎閉会の宣言

○議 長 以上をもちまして、本臨時会に付議された案件はすべて議了いたしました。

これをもちまして、令和２年第１回胆振東部消防組合議会臨時会を閉会い

たします。

閉会 午前１０時１９分


